
Інформація щодо проведення закупівель 

 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі 

 

1. Машини для обробки продуктів харчування, а саме: 

котел харчовий 42200000-8 

266 846,00 Згідно дефектних актів №№ 1, 2 від 15.11.2022 р. та 

16.11.2022 р., котли харчоварочні КПЕМ-160 (зав. № 

01776, інв. № 10400355) та KE-250 (зав. № 1044; інв.. № 

10452053), які перебували в експлуатації близько 31 року, 

не підлягали відновленню працездатності в силу 

економічної недоцільності та були списані. 

В березні 2023 року вийшов з ладу та не підлягає 

відновленню котел варильний  на 160 літрів КПЕМ-160 

(інв. №10450250) в зв’язку з фізичною зношеністю 

матеріалів котла та недоцільністю ремонту . 

Таким чином, станом на 12.04.2023 року в харчоблоці КНП 

«КМКОЦ» для потреб приготування їжі в робочому стані 

залишилося двоє харчоварочних котлів. 

Такої кількості котлів недостатньо для потреб в 

забезпеченні харчуванням наявної кількості пацієнтів, яка 

знаходиться на стаціонарному лікуванні в КНП «КМКОЦ», 

в звязку з чим,  є  необхідність в закупівлі мінімум двох 

харчоварочних котлів (бажано вітчизняного виробництва 

для ремонтоздатності цих котлів в майбутньому). 

 

Закупівля двох котлів харчоварочних на 160 літрів 

необхідні для  забезпечення харчуванням наявної кількості 

пацієнтів, яка знаходиться на стаціонарному лікуванні в 

КНП «КМКОЦ» (250 дорослих та 30 дітей). 

 

Якість Товару, який поставляється, повинна відповідати 

діючим ГОСТ, ДСТУ, а також всім санітарним, 

гігієнічним, технічним та іншим нормам, стандартам і 

правилам, які встановлені в Україні для даної групи товару, 

а також не мати дефектів товарного вигляду, і у 

випадках, передбачених діючим законодавством, 

супроводжуватись паспортами якості та сертифікатами 

відповідності заводу-виробника. 

Відкриті 

торги з 

особлив

остями 



 

Згідно комерційних пропозицій Постачальників та об’єму 

необхідних робіт. 

 Молоко та вершки (молоко пастеризоване, 

вітамінізоване    15510000-6 

 

 

152 000,00 15510000-6 молоко  пастеризоване, вітамінізоване, 

натуральне, жирністю не менше 2,5%. Наявність 

немолочних жирів та білків не допускається. Молоко до 

складу якого входить  вітамінний комплекс має бути 

натуральним. Заборонено вміст синтетичних барвників 

та ароматизаторів підсолоджувачів, підсилювачів смаку 

та аромату, консервантів, з терміном зберігання не 

більше 10 діб; 

 

Зважаючи на військовий стан в країні обрахунок на 

закупівелі здійснювався орієнтовно на період три місяці та 

у відповідності до вимог Указу  Президента України від 24 

лютого 2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні» із змінами та доповненнями та постанови КМУ 

від 12.10.2022р. №1178 « Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування» » із змінами та доповненнями, під час 

військового стану та в межах наявних коштів  Порядку 

організації системи лікувального харчування хворих у 

закладах охорони здоров’я затвердженого Наказом 

МІНІСТЕРСТВА  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ від 

29.10.2013 № 931 та для середньої кількості пацієнтів на 

поточний час. 

 

Товар, що постачається повинен мати необхідні копії 

сертифікатів якості виробника,  висновок державної 

санітарно-епідеміологічної експертизи  або інший подібний 

документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, 

 



встановленим до нього загальнообов’язковими на 

території України нормами і правилами, повинен бути 

оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

    На кожній одиниці фасування повинна бути наступна 

інформація: назва харчового продукту, назва та адреса 

підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата 

виготовлення, термін придатності та умови зберігання, 

дані про харчову та енергетичну цінність. Товар повинен 

відповідати зазначеним стандартам. Упаковка товару 

повинна відповідати зазначеним умовам. 

  Строк придатності товару на момент поставки повинен 

становити не менше 80 % від загального терміну 

зберігання. 

     Постачальник разом з продукцією надає Замовнику 

накладну на товар та всю супровідну документацію 

(сертифікат якості (відповідності) підприємства-

виробника) згідно вимог діючого  законодавства. Доставка 

товару здійснюється за адресою Замовника згідно заявки 

Замовника та при необхідності маленькими партіями 

частіше ніж двічі на тиждень. 

 

У вартість товару включено навантаження, 

розвантаження та доставка. Моніторинг здійснювався 

відповідно до даних офіційного сайту Міністерства 

фінансів України щодо існуючих цін на пальне, фактичної 

наявності продуктів харчування  та можливостей 

постачальників. 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           А.В.Кондратенко 

 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


